1.

= S ol 2go d oottt dgor &2 ¢

B N\¢

rlo
sl
rlo
)

BC £ =gt g},

/BOC = 5.0ptBC ol that =4z o]c}.

®
®
® 5.0ptBC 9 BC & S2jiel g2 ot
@ 99 F41 0 5 Ak A Agolt,

®

5.0ptBC S} HHAZ OB . OC 2 Sa#tel oo HajZo|c}.

=



2. t5 1"9 90 oA LAOB = «COD ¢ o, A D

o 84 g ALY

@® AB=CD ‘
- P
@ 5.0ptAB = 5.0ptCD B ¢

O ~
® 5.0ptAD = 5.0ptBC

@ (FAZE AOB 2 Hol)=(FA& coD 9
wol)

3 AAOB = ACOD



oA A AB ©] Zol7t Y O 9] ¥z 2]

28 U], LAOB ©] 3715 Fajofet,

A

o5



HE2]5-9] Zoj7} 6em 91 Yo] Ed0] Aojet ¢o] Yol A &>
e?

@ 10mcm, 36mcm? @ 10mcm, 34mem?

@ 1lmem, 36mem? @ 127cm, 34mcm?

® 127cm, 36mcm?



5. th& 239 90 oA £AOB : /BOC : LCOA =5: 4 : 3 °|th.
5.0ptAB Zo]7} 5.0ptAC Zo]o] H Hjlx] T2 H?

A



o 1304 AB//CD ol 1 5. 0ptCD = 1dem, ZCOD —
15

o, 5. OptAC +5. OptBD o] do]& Ftotofzt.

/_14crn\

7z ~
e N

< 140" \yvp

[~ )
A = B

140° 4



7.t 2H0I4 OF = 9 0 o] A%l 2 AF/BE//TD 4 . o
% (BOC 9] 2719} g& sht=?

C S F
E

D




> off, #41& OCD




oh- 193 22 BAE AOB 9] Hol7} sem?
A, 90 2 Holx?

D 6lem? @ 62cm? ® 63cm?
@ 64cm?2 B 65cm?2

[ANG)



10.

5.()pt:‘:1§ o] Zlo|7} 9 0 o] E|¢]

3, Wol7t 120m? Q1 A,

A

0 B



11. &9 24 OD = 3cm, BD = 3cm ©]1, ¥31E OAB 2] H o]

- 127em? ofeh. MAG FE| Yol g Fafelet.

A\

()



o]7} 60cm Q1 A4FZH o

22 o] ol

12.

k=)
o
_°,_|',

=

A

I
3T
.—“~

4o 1

o

R

T
A
- =

@® 527 + 1260(cm?) @ 521 + 1440(cm?)
® 56m + 1440(cm?) @ 647 + 1260(cm?)

® 647 + 1440(cm?)



a1, 3.9] Zo]7t 12zem 1 FAHEQ] Hol=

@ 216mcm? @ 144mcm?

B 4327cm?

r)



14. o2 24 H 0 & 99 SHolth. /AOB = /BOC = «COD ¥
o, 22 &2 22

VR N
@ 5.0ptAB = 5.0ptBC
@ AB =BC
® 2AB =BD

VR /N
@ 5.0ptAC = 25.0ptAB

(B BAZE AQC 9 Yol B3 AQB 2] Yol 2 ujjo]c},



A D
/
1
1
1
10cm
\\
\
\
B~"Toem--~ ©



16. The 19 AR @5 U 2 A7 Solgleh. A1
S9|9] ol

rSL‘

T -8cm- -

@® (87 + 8)cm @ (87 + 16)cm ® (167 + 8)cm

@ (167 + 16)cm ® (167 + 24)cm



@® (36 + 127)cm @ (48 + 36m)cm ® (24 + 36m)cm

@ (48 + 24m)cm ® (48 + 127)cm



& AB 9

P’ Q7]-Z]

QA Pl A

o] 18cm

=
)

3} o] A

19

Ko
=

18.

cm?



N

@ 14mcm?

@ 127 cm?

@ 1871 cm?

@ 167 cm?

B 201 cm?



20.

N o 25
@ 2 @ 57[ cm? @ ?ﬂ' cm?
@ 95 om? 3 501 cm?



